

## 秦皇岛市新闻简讯

### 秦皇岛市昌黎县新集镇派出所警察再次骚扰张合民

2024年1月3日晚上7点多钟，秦皇岛市昌黎县新集镇派出所所长张永春和一张姓男警察两人，再次到新集镇桃园村法轮功学员张合民家骚扰。在家人不知道的情况下，进屋给张合民录像（左肩带有录像仪）、照相。另一张姓警察拿手机照相被张合民制止。张永春对张合民说：我来有三年了，没见过你，想见见你，别发资料，影响孩子等。张合民说这是信仰，希望他对法轮功的事枪口抬高一厘米。警察非法抢走师父的相片。

新集镇派出所所长：张永春  
13230918528 16603357870

桃园村村长（党支部书记）  
孙佳欢 15933355330。

### 秦皇岛市青龙县木头凳法轮功学员郝丽萍被批捕

开发区八十多岁的法轮功学员刘雪兰因腿被摔坏，家人找了保姆照顾老人（保姆是青龙县木头凳法轮功学员郝丽萍）。

2023年12月13日，保姆郝丽萍推着轮椅出门，两人在给世人讲真相时，被本小区不明真相的人构陷。被当地派出所绑架，刘雪兰家被抄。因老人不能走路，被看守所拒收，当天被家人领回，郝丽萍被绑架后送至秦皇岛市看守所，现已被非法批捕。

◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

## 天安门是“最大的摄影棚”

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。



### 500度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

### 500度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。

难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

### 镜头是事后“补拍”的

王进东“假烧”的破绽，连炮制“自焚”案的参与者、在此案中自始至终采访的女记者李玉强也不得不承认。

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员“座谈”。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露了实

情：“雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后‘补拍’的。”她还辩解道：“早知道被识破就不拍了。”

### 灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日，《北京晚报》报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。

那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻？

澳洲《时代报》（The Age）对央视“自焚”录像作出强烈质疑：警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。显然，灭火器材是有备而来！

二零一二年，一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给冻得够呛。”

### 突发事件，镜头稳定清晰

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？

以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇

# 68岁赵焕珍被秦皇岛抚宁区法院枉判四年半

【明慧网】二零二三年十二月十四日，秦皇岛山海关法轮功学员赵焕珍被秦皇岛抚宁区法院非法庭审。几天后，家人得到法院通知，赵焕珍被加重枉判四年半。赵焕珍认为修炼法轮大法是合法的，不服此非法判决，目前他已经上诉。

赵焕珍，男，今年68岁。他于一九九六年四月有幸修炼法轮功，按照真善忍的要求从一个好人做起。他经过半年时间的修炼，身体多种疾病基本痊愈，腰椎间盘突出、风湿、慢性肠炎等，都好了。

## 绑架和非法关押

二零二三年五月十日上午，赵焕珍与几位老人在七十九岁的法轮功学员朱凤纯家中阅读法轮大法书籍时，被秦皇岛市公安局、山海关公安分局和山海关派出所警察共四、五十人绑架。

当时警察割断朱凤纯家的电线，用梯子爬上院墙、屋顶，进入院子，闯进屋。他们手持一个亮着红灯的仪器，对屋内的法轮功学员逐个录像。

赵焕珍和其他四位老人被绑架到各自辖区的派出所，并被非法搜查，家中无人的房门被破坏，私人财物被抢走。

赵焕珍一直被非法关押在秦皇岛看守所。半年后，他的身体出现严重的便血病状，身体虚弱。

## 非法庭审和判刑

二零二三年十二月十四日，秦皇岛市抚宁区法院非法对赵焕珍开庭。因当天下着大雪，开庭延至十一点多，法官林双全，公诉人邹淑敏。法庭只允许赵焕珍的妻子和一个儿子进入，不让他女儿进入。从上午十一点开始到下午两点多钟结束，中间没有休息。

两位律师为赵焕珍做了有力的无罪辩护。律师首先申请合议庭法官回避，理由有二：一是没有上报内审，二是限制旁听人数，只让两位家属旁听，其余都在庭外。对此，法官林双全没有休庭合议，也



没有同旁边陪审员交换意见，就蛮横宣布：“经过合议庭合议，不需要内审符合法律规定，限制旁听出于法庭安全，法庭小，驳回。”

律师的无罪辩护观点主要有六点：一、警方指控的事实本身不构成犯罪，当事人串门读书，没有法律依据是犯罪。二、当事人遭绑架地点不是公共场合，没有扰乱社会，没有危害别人。三、信仰自由，不构成犯罪。四、炼法轮功不犯法。五、所有证人、证言都没有签字。六、警方违反刑法的谦抑性原则，已经拘留十五天，又追究刑事责任，随意性太大。并指出，法律不规制过于轻微的事项，这才体现法律的谦抑性，就是不能任何事情都用刑法来解决。

律师在庭上发言时，林双全一再打断，不让讲。律师说要补充一下，林双全也强硬说不许补充，对律师态度非常嚣张。

赵焕珍为自己做了无罪辩护。他平和地对法官说：“法轮大法是正法。我一生的追求就是我的信仰，如果我认罪了，就会把你们置于危险当中……建议你们也去看一看《转法轮》这本书，在以后的劫难中能留下来，给自己选择一个美好的未来……谢谢大家！”现场所有人员都在安静地听。

赵焕珍还当庭背诵了大法师父经文《为什么会有人类》的片段。大法师父的慈悲，通过赵焕珍坚定的声音展现在法庭上，法官，公诉人等所有人一直都静静地听着，没有打断他。

非法庭审持续到了下午两点多钟，当庭并没有宣判结果。

庭审结束时，赵焕珍的妻子匆匆忙忙地追上去，看了一眼被警察急着带走的赵焕珍，差点认不出来了。当时，赵焕珍已被非法关押七个月，也不知经历了什么，头发全白了，人瘦了很多。妻子忙问他：便血好了吗？赵焕珍说了句：好了！不想让家人替他担心。

赵焕珍的妻子出来，看见法官时，问了一句：“我老伴都这样了，他本来身体就不好，我都怕他关押太久，他还能不能……”法官说让他们回去等，什么结果待定。

几天后，赵焕珍的家属接到法院人员的电话说赵焕珍已被非法判四年半。家属问，当时说的是三年，为什么现在说四年半？法院人员说，看了赵焕珍近几年的表现，要加重处理，增加一年半。目前，赵焕珍认为修炼法轮大法是合法的，不服此非法判决，他已经上诉。◇

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇